

Hello!

Ma az Age Of Mythologyról írok, amely az Ensemble Studios, nyugodtan állíthatom, hogy egyik legjobb játéka. Mivel grafikailag nagyon jó - ami a gépigényben ugyan nem látszik (P3 500 Mhz, 16Mb RAM-os 3D gyorsító, 256 Mb RAM) - magasan jobb mint az előző munkái a készítőnek (Age Of Empires sorozat).

Nézzünk néhány hivatalos adatot: Fejlesztő: Ensemble Studios. Kiadó: Microsoft, Hivatalos honlap: <http://www.ensemblestudios.com>.

Miután felvettem a gépre a sokat várt játékot már a kezem is remegett (ez az égerkezelésnek nem tett jót) beindítottam: egy logó, két logó, gyönyörű intro amelyben a görögök harcolnak, és amikor az egyik fel istene végrehajt egy varázslatot, nna az nagyon tuti.

Hát akkor csapjunk bele a lecsóba! A játék a korábbi Age-esekre gyúr rá egy kis szépségapaszt, ami a grafikán, mint azt már mondtam, jól látszik, mivel 3D-s nem előre scriptelt mozdulatokat haj-

Tehát nagyon sokban hasonlít az AOE sorozathoz, de megcsavarták a dolgot az istenek jelenlétével. Már a játék elején főisten kell választanunk, aztán minden korfejlődésnél 2 isten közül kell választanunk és ezzel a templomban más-más mitikus lények közül választhatunk, ami persze lehet rossz, vagy jó döntés. Nekem pl. a Cyclops tetszik nagyon, ami egyszerre 3 lényt is elrephíthet hatalmas fabunkójával. Érdekesképpen említendő, hogy nem olyan egyhangú az élelemszerzés, hanem megszelídíthető, és nem megszelídíthető állatokból gyümölcsökből és természetesen farmokból is szerezhetünk kaját. A grafika is olyan ter, amit nehéz majd überelni, mivel a környezetünk, az a kevés fa is ami ott van, gyönyörű kidolgozottságú, a sziklák pedig egyenesen remek. Amikor varázsolunk, mintha a valóságban lennénk, nehéz észrevenni hogy nem ott vagyunk...☺

Most megpróbálom részletesebben jellemezni a népeket:



tanak végre, (na jó azért ez nem max payne... a fizika még nem igazi). A gazdasági háromszöget (mint mindig) a munkások tartják fent kaja, fa és nyersanyag szerzésével... Újdonságként bejött a favor amiből mitikus lényeket és különböző mitikus harcmódszát fejleszthetünk ki egységeinknek. (Ez már kezd egy kicsit kezd uncsi lenni, de hát mit csinálhatnának a fejlesztők???) e-mailre várom a világmegmentő ötletet: paladinlord@intermail.hu) Tehát erre támaszkodik a seregünk, ami ne is magyarázzam, lélfonosság... No de itt egy kis bökköf! Ne várjunk Cossackshoz hasonló csatajeleneteket amely 32000 emberket vonultat fel kb. De nem ám! Két-százás korlát van, amit Town Centerenként növelhetünk.

Görög: Legjobb a könnyűlovasságban, az ijszabban (véleményem szerint), legjobban hasonlít az AOE népeikhez gazdaságában és kinézetében a Küklöpsz és a Minotaurus csak úgy dobálja az embekeket és ezzel szint viz a játékba.

Egyiptomi: Kiengyulózottan jó az összes egységük, leginkább a fáraó jó, bizonyos mágiával rendelkezik, ezzel gyógyítani tud és építkezést gyorsítani.

Viking: Gazdaságukban nagyon jók, és az alapanyagok jó a lovasok ellen és még építeni is tud bármint. Egyből két munkásegységük van a Dwarf és a Gaherer.

Na, ennyi legyen a süti mára! Most búcsúozok, de egy hónap múlva jelentkezek (nem tudtok ilyen könnyen lerázni) **T.M.**



Vajda Péter Művelődési Központ
5540 Szarvas, Kossuth tér 3.
Tel./Fax: 66/311-464

Április 16-án 14.00 órakor Holtszék Károly üvegfestő-díszüveges kiállításának megnyitójára a Művelődési Központ Galériáján. A kiállítás megtekinthető: 2004. április 16. - május 14-ig a Művelődési Központ nyitva tartási idejében

Az áprilásra tervezett **Imádok férjhez menni** című felolvasás előadás pontos időpontja: **2004. május 14. 19.00 óra**

Vajda Péter Művelődési Központ
Közösségi Ház (Lengyel Palota)
5540 Szarvas, Szabadság u. 36.
Tel.: 66/210-064

Húsvéti kiállítás a Közösségi Ház Kézműves Műhelyében!
Megtekinthető április 16-ig hetfőtől-péntekig 10.00-12.00 és 13.00-16.00 óráig. (Előzetes egyeztetéssel más időpontokban is.)
Szeretettel várjuk a kedves látogatókat! Érdeklődni: Tasyne Gazdag Ildikó 66/210-064, 20/222-0935.

Női kondi torna a szép alakért! Kedden és csütörtökön 17.45-18.45-ig a Közösségi Házban. Vezeti: Sznyida Andrásné. Bérlet ára: 3.000,- Ft/fő/hó

Vasárnaponkénti (14.00-15.00 óráig) **hastánc** tanfolyamunkra továbbra is folyamatosan várjuk a hölgyek jelentkezését. A tanfolyam helye: Közösségi Ház (Lengyel Palota). Vezeti: Sas Györgyi a Jamina Ghawazee tradicionális táncsoport oktató táncosa. A tanfolyam díja: 900,- Ft/fő/óra

Programajánló

Családi hétvégek - ÁPRILIS
Kézműves és képzőművészeti foglalkozásokkal várjuk a családokat hétfői játszóházainkban. A foglalkozásokba bárki bekapcsolódhat óvodás, kiskis kislányoktól a játékos kedvű szülőktől, nagyszülőktől.

Játzóházai foglalkozások a Művelődési Központ szervezésében
Április 09. PÉNTEK! 09⁰⁰-12⁰⁰ Húsvéti játszóház! a Nagycsaládok Szarvasi Egyesületének szervezésében a tavaszi szünetben.
Készíthetsz: nyuszifészkét, só-liszt gyurmát, festhetsz: tojást, húsvéti gipszfigurákat. A belépés ingyenes! A hagyományokhoz híven most is hozhattok egy kis süteményt.

Április 17. (szombat) 09⁰⁰-12⁰⁰ Agyagzó Műhely
A foglalkozást vezeti: Debreczeni Ágnes fazekas. Szakmai díj: 300,- Ft/fő/hónap

Április 24. (szombat) 10⁰⁰-12⁰⁰ Fakopáncs-faragó szakkör
Szakkörvezető: Urbancsok Máriausz. A szakköri díj: 500,- Ft/fő/hó

Április elején indult Fotószakkörünkbe és „Fakopáncs” faragó szakkörünkbe még tudunk jelentkezést fogadni.

A családi hétvégek szakkörrei tevékenységbe a tagokon kívül is bárki bekapcsolódhat! Belépő: 150,- Ft; családi belépő: 300,- Ft. A foglalkozások helye: Közösségi Ház (Lengyel Palota), Szarvas, Szabadság u. 36. (bejárat a Béke u. felől), Tel.: 66/210-064

Maratoni pillanatok

A véget érni nem akaró versenyek jelképe lett a görög hősök egykori győztes csatájáról hírt vivő harcos „futása”. Ezt a nevet adták a vajdasok a Vajda-hét első programjának: a maratoni gépirőversenynek.



Kedd, 15 óra - Izgatott zsongás a folyosón, közel nyolcvan gyerek készülődik. Megérkezik dr. Kutas Ferenc igazgató, megnyitja a versenyt. Szepesi Melinda (12. A), a verseny szervezője kétségbeesetten mondja: - Nem tudunk belépni, mert nincs felhasználónév a gépeken. Tessek fél óra múlva jönni. Am előkerül Liska Tamás, a rendszergazda, és elhárul az akadály, a verseny megkezdődhet.

Kedd, 18 óra - A versenyteremben csendes zene, a billentyűzet percéssé és halk zsongás hallatszik. Nyolc versenyző figyel feszülten a másoló szöveget. A versenyt vezető diáklány vezényszavára kezdenek, illetve hagyják abba a tanulók a másolást.

Szerda, 0 óra - A pihenőben is szól a zene. Festői rendtelenségben kabátok, táskák, üdítők, ropogtatnivalók. Padra borulva alvó, sétálgató, jó kedvű, frissen tűnő és karikás szemű gyerekek.

Szerda, 6 óra - A végső menet: megérkezik az utolsó felügyelő tanár. A helyzet változatlan, a gyerekeket felvillanyozza, hogy már csak egy órát kell kibírni.

Szerda, 6.55 - A felügyelő diákok körülállják a még „elő” versenyzők, kórusban számol-

ják az utolsó 5 másodpercet. A „zéró” után óriási ováció, taps. Az igazgató megköszöni a szervezőknek és a versenyzőknek, hogy sikeresen indították a Vajda-hétet.

Szepesi Melinda jön, és megkönyebbülten, mosolyogva „nyilatkozik”:

- Kilenc csapat, 72 versenyző nevezett „amatőr” és „profik” kategóriában. Az amatőrök öt, a profik tízpercenként váltották egymást a gépelésben - 16 órán át. Az első két forduló volt a legnehezebb: ekkor jötték elő nem várt hibák: „lefagyott” a gép, elkésett a váltás, de aztán gördülékenen folyt a verseny hajnali négyig. Ekkor következett a holtpont. Voltak, akik elaludtak a pihenőben, tanteremben, és nem lehetett felkelni velük. Helyettük mások vállalták a turnust. Öt órától visszabillent minden a rendes kerékvágásba.

A kisebb zavarok ellenére elégedett vagyok. Jó volt a hangulat, a nehézségek közelebb hozták egymáshoz az osztályokat. A verseny nem „vére menő”, inkább jó hangulatúknak nevezhető. A lemásolt szöveget nem nyomtatjuk ki, hanem a gépen értékeljük. Ehhez még legalább egy nap kell.

- *Mi volt a verseny legrosszabb pillanata?*

- Amikor hajnalban belenéztem a tükörbe.

VPG

Ünnepi istentiszteletek és misék rendje

Ótemplomi Evangélikus Egyházközség	11 órakor	Istentisztelet Ezüstsztőlben úrvacsorával
Április 8 Nagycsütörtök	10.00:	ünnepi, úrvacsorai istentisztelet az Ótemplomi Gondozási Központban
18.00:	úrvacsorai istentisztelet a gyülekezeti teremben	
Április 9. Nagypéntek	10.00:	magyar nyelvű passióolvasás, úrvacsorai istentisztelet az Ótemplomban
12.00:	ünnepi, úrvacsorai istentisztelet a Mótói idők klubjában	
13.30:	ünnepi, úrvacsorai istentisztelet a Bethlen u-i Otthonban	
18.00:	úrvacsorai istentisztelet a gyülekezeti teremben	
Április 11. Húsvét Vasárnap	10.00:	ünnepi, úrvacsorai istentisztelet az Ótemplomban
13.00:	ünnepi, úrvacsorai istentisztelet az örménykúti Szébebegyinszki tanyán	
14.30:	ünnepi, úrvacsorai istentisztelet a Középhalmi Misszióban	
18.00:	istentisztelet a gyülekezeti teremben	
Április 12. Húsvét Hétfő	08.30:	Szlovák nyelvű istentisztelet a gyülekezeti teremben
10.00:	ünnepi, úrvacsorai istentisztelet a gyülekezeti teremben	
<i>„Ahogyan Mózes felemelte a kígyót a pusztában, úgy kell az Emberfiának is felemelnie, hogy aki hisz, annak örök élete legyen öbénne. (Jn 3,14-15)”</i>		
Újtemplomi Evangélikus Gyülekezet		
Április 7-8-9. (szerda, csütörtök, péntek)	17 órakor	Kardosi Evangélikizáció a Szlovák Klubban
Április 8. Nagycsütörtök	17 órakor	Istentisztelet úrvacsorával a Gyülekezeti teremben
Április 9. Nagypéntek	10 órakor	Istentisztelet úrvacsorával a Bethánia Szeretothonban
11 órakor	Istentisztelet úrvacsorával az Immanuel Szeretothonban	
17 órakor	Istentisztelet úrvacsorával a Templomban	
Április 10. Nagyszombat	18 órakor	Ifjúsági Istentisztelet
Április 11. Vasárnap Húsvét I. ünnepe	9 órakor	Ünnepi Istentisztelet úrvacsorával a Templomban
Római katolikus gyülekezet Nagycsütörtök	18.00	az Oltárszentség szerzésének ünnepi liturgiája, a végén oltárfosztás és Szentségimádás
Nagypéntek	9.00	keresztút
18.00	A mi Urunk Jézus Krisztus szenvedésének ünnepi liturgiája	
Nagyszombat	egész napon	Szentségimádás
Húsvét vigília ünneplése	19 órakor	- a szokott módon - utána gyertyás körmenet
Húsvétvasárnap	9.00	énekes nagymise, utána ételáldás
11.00	szentmise Csabacsüdön	
18.00	szentmise	
Húsvéthétfő	9.00	szentmise

Idézőjel

Ahhoz, hogy elérd a célot, nem kell bejárod egy utat.
Hacsak a célod nem magának az útnak a bejárása.

(ismeretlen)

Szarvas és Vidéke Önkormányzati Hetilap. Megjelenik minden csütörtökön.
Felelős szerkesztő: Tati László. Munkatársak: Keserű Zsuzsa, Janeckó Katalin
Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza.

Szerkesztőség: Városháza 5540. Szarvas, Szabadság u. 25-27. Telefon / Fax: 66/312-284 Email: szvid@szarvas.hu
Kiadja: Szarvas Város Önkormányzata Felelős kiadó: Dr. Melis János • Nyomtatja: Fazekas András és Fiai, Szarvas, Kossuth u. 24. Telefon: 66/313-896
Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435

